Ingenieriy Civil — Plan 1997 Materia: Teoria de Estructuras

Asignatura: Hormigon 1 (2377) 11272013
1} Sea la viga de la figura con armadura superior 216 ¥ 20
armadura inferior 2020, Determinar ¢! momento flector de i
servicio que es capaz de resistir.  Indicar pargja de ]. = °| -2816
deformaciones limites. -
G =
Materiales: £y, = 250 kglem” _
f,, = S000 kafem” wni L2 0] - 2020

2) Sea cl tensor de la fgura. Determinar la armadura necesaria
para resistir una traceion de servicio de 25 toneladas si sc sabe que
la excentricidad e de la misma varia entre 1y 7 cm.

Materiales: £, = 250 kgfem’
fy = 5000 kgfem

o

3} Sea el pilar circular de 35 cm de didmetro sometido a una carga
vertical de 135 t v una carga horizontal de 6 t ubicadas segin se M 135t
indican en la figura. Hallar la armadura longitudinal ¥ estribos.

[ibujar csquematicamente la seceion transversal del pilar. 1%
Materiales: T = 300 kg,-"u:nf_ E
[ = 5000 kgfem’ L
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Seu la viga de la figura, con las cargas indicadas a la izquierda v la seccidn a la derecha. Se pide:

a) Dimensionar al corie la viga si s¢ desea armar con estribos verticales. Se puede disponer la misma
seccion de acere en toda la longitud de la viga.

b} Hallar la longitud de anclaje de la armadura longitudinal dibujando las dimensiones de las 4 barras
@20 v su ubicacion en la viga si 2 de las harras se anclan en los apoyos ¥ las otras dos en ¢l punto
donde dejan de ser neccsarias.

Materiales: T, = 250 kg.-'un:

f,. = 4200 kgiem® — alta adherencia

Nota: todas las medidas estan expresadas en cm,
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